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38.1 Permissive Verbalkonstruktionen

(a) Lesen Sie die Frage und sprechen Sie miteinander.

T AT T5iaTt | Hvfl SIgd sIeT sIectrer 3T 2

(b) Paraphrasieren Sie diese Ausdriicke auf Hindi.

SR H e wETEET el gEA
AT el ST AW HFEAT ST

(c) Was kénnte das sein? — Bilden Sie Satze nach dem Beispiel.

Sto 9 fsiefl o SR R, a9 9 ..

TR FS Nt FA T a2 |

IE T el 9 B |
I TH aTet e Bl |
I ATH Tel |

I AT EE| |
SR v ST @™ ot 721

(d) Lesen Sie die Frage und unterhalten Sie sich.

JATYehT T THTAT ©, I8 T BT 2

(e) Wie bildet und verwendet man permissive Verbalkonstruktionen?
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38.2 Bilden Sie Satze. In welchen Kontexten konnten Sie diese verwenden?

(@) Lasssiedoch...!

HPA IETAT  HASET JUIIAAT DI HYS T8
HASTT HAT  TShi | fHEHT  TShi AT AT 3 ST

CH 1. 39 37t IIeT ST &t ! /Td ST 3t

o= 2. 39 37t 15 ST 27T | /Td ST e
3. 39 37hot 1T ST 1o9T SITWT |

- 4. 9 T3 37ebed ATEX ST (Fel) T & |

I8 —8H 5. 3761 Hgl et §1eT ST (&) T |

6. & gl SHehct STeT S 37 |/ Teh 1o (AT, 57 ...

(b) Unsere Eltern lieBen uns ... .

e @M  gUATH WA HEEA SGHAT S deh ST

. &HAIY GHR HI-aT9 &H 4313 @IH 781 od 9 |
2. HAQM g 3794 F=l &l 1H3TE @H 781 71 |

3. HE TN F=dl % HSTs 9l @ a1 <113y |

(c)  Er wird uns bestimmt nicht selbst zahlen lassen.

TEHIEHET OIS REAT AT I T@AT G o T

1. @& TEgH @R F g A g T |
2. ot TEEH@H F 98 7 ot e e
3. I e @H % U9 a7 a1 7l 3 |
4. d® % 84 @F % 99 a9 a gl 77 |
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38.3 Freitag Abend

(a)

(b)

Fragen fiir Gesprache

o U AFe U FTHA S ?

* T 37T 379 SI&dl o 91 ) fthew T@I SA 8 2

Lesen Sie den Dialog.

el

STThl&T

STeh &l

>

STehl&dT

3T BHAT T BH AT FATE o o1 ot ol 3T,
TR 2 | IeeE il 7 fhew oft ? | g 79
TFSAMEE | T RN ?

IEREEC I Rl el

AR H Al Yol | T TH ek fohed <rerdl
dl § | g9 Y8l N, IR & 61 9 2l | W
IGH B13E Tt B <RI T | 3l |G 313 o6 M
foohe €t firet W R | ATehIeT 3 el 2, I8 T 91y
Hayehl foshe o AT |

TS TFIT 7, W T SoHT Ta At = oH ST
e GRTT | IR, T B o 3T 9aT & 7, 3 A
T 31 31 T SR ST ekt &1 Fe1 3 8 |
W AH-SE o 99 d1 73 31 Tl i STeL (oot
T 20§, T W IW 8W G« 919 571 ©@ § 3N
STTRTST TS TR T BIGHL AT | 7 32 T3
S Sl WERE e & |

3ok | Wi hich a@dl § | qaT e, IMF8 AT
FT !

I, 215 ohieh <@ of | TR al HsiT ST |
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(c)

(d)

(e)

(f)

(9)

(h)

Antworten Sie auf diese Fragen.

1. foraer S ad ST @I § 2

. fra T mad eI @ e 2

3. i forden! @19 3T o feTu g TR 2

4. Tohe | gl T 2

5. 3 e for o AT =med € 2 fohaa st T I Q@A ATEd © 2
6. T SST o I H o =7 Tl ST 9Ta |
AETEEE EIR IR LR R

8. JTHIET 3T o TTC waet i Tsfl & g3 2

9. ST Sl IEoh HIdT-TUdT Shel SITEL ST & 3 § 2
10. 39 IR 37— BT i {Shed @+ i ST &= 2
11. 3T SATehtet ot |re =iy

Stellen Sie selbst Fragen zum Text. Fassen Sie den Text dann in eigenen Wor-
ten zusammen.

Finden Sie englische Lehnworter und bestimmen Sie diesen Stil.

Bestimmen Sie die Verbalkonstruktionen und erklaren Sie ihre Verwendung.

Ubersetzen Sie den Dialog.

Fragen fiir Gesprache

o T T UHT S AT, SISk Hi-T9 + SATTehT il T 14T 2

* RITUHTFS 8, ST T 3T soall bl FH Ta1 A QT 2
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38.4 Lasst sie es machen!

(a) Bilden Sie einfache und permissive Verbalkonstruktionen und tibersetzen Sie
sie. In welchen Zusammenhéangen kdénnten Sie sie verwenden?

Futur: é é éﬁ
sie werden kommen sie werden kommen lassen
Prateritum:
Prisens:
prasumptive
Gegenwart:

(b) Bilden Sie die Verbalkonstruktionen um und tbersetzen Sie sie.
1. 9 9¢d &, d e, o 9ed &l > permissiv
2. H GHE, B9 GHSAT, SH GHET o7 > inkohativ
3. 9% 9=l g, 9% ared! oft, a1 gt  atelisch
4. 9 Hi@d &, o HiEd &  passiv

(c) Bilden und libersetzen Sie die folgenden Verbalkonstruktionen im Permissiv.

1. AT 3.Sg. m. Futur, Priteritum, Prisens, Konjunktiv
2. &A1 1.Sg. f.  Priteritum, Prisens, Konjunktiv, Futur
RESICT 2.PL.m. imperfektiver Prasumptiv, Plusquamperfekt, Futur

(d) Finden Sie die Verbalkonstruktionen. Bestimmen und libersetzen Sie sie.

HEIERISIRRCGINIGIER RIPICT G CRIS IR I
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38.5 Europareise

(a)

(b)

Lesen Sie die Frage und sprechen Sie miteinander.

AT ST Fuft 3Tkt 3T Topelt o ohY AT hT 8 2

Bestimmen Sie diese Verbalkonstruktionen und erganzen Sie den Text.

WMRY Wate SHl  Frd et SHfearsmare
qugEr S Hfer @ @ ' gHdEd Y

(c)

STTEAT 3T T
1. SATEAT TGS | | I8 379 HI-SIT9 hl Tehaildl siel 2 |
2. fUsd 91 98 wae: fagfaeme |

3. 3 TIHAT § ST 3O weedT T o wre Uy ST
4. AT AT T 3Tk F8T AT ohl Iehed THA Tl |

5. Heh STS[E a1 Hafordl o 3T =R H I0T S h aITt
6. TBT BT 3ohT WSl oh foTq 71 ,

7. OS] STEAT SR T 39 oA bl 55 ,
8. 1 378 I ASToRAT 1 I |

9. ITTEAT 3T AT B8 T U TR Umeeen o
10. o I&T b3 STT-3TAT BReAl H |
11. 37 ¢ S ST ST o Yolg | I deh
12. 3 & 3 SHRIT A1] |

Antworten Sie auf diese Fragen.

.39 Is § forafl T ST @I 8 9

2. ITET fohe STt A &t © 2

3. ST o foha WS- & 2

4. ASHA TS FAT T @B 2

5, AT ! TRl HTRTTHE 2

6. ST Rt TiHET | el ST =Ted) off 2
7. T I Hi-o19 3 38 914 fe=am

8. U H ST T AT T THT HHT T&T 2
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